

Cuprins

Introducere	7
Cap. 1 - Problema sexuală	13
Cap. 2 - Relațiile sexuale	23
Cap. 3 - Pericolele ce pândesc familia	31
3.0. - Pericolele interne	31
3.0.0. - Vampirul în familie	31
3.0.1. - <i>Bărbatul meu bea</i>	35
3.0.2. - <i>Soțul meu îmi distruge personalitatea</i>	41
3.0.3. - Familia incompletă	51
3.0.4. - <i>Nu mă pot despărți</i>	63
3.1. - Pericolele externe	69
3.1.0. - A doua căsătorie	69
3.1.1. - Soacrele	81
3.1.2. - Soția pasionată de ocultism	89
Cap. 4 - Metode de apărare împotriva atacurilor energetice	99

Introducere

— *Ca să nu dai sănătatea ta altora și anii tăi unuia fără de milă;*

— *Ca străinii să nu se îndestuleze cu puterea ta și ostenele tale să nu treacă în casa altuia.*

Pildele lui Solomon (5, 9-10)

Nu demult am făcut cunoștință cu felcerul din partea locului. Ivan Andreevici s-a dovedit a fi nu doar un practician excelent, dar și un om instruit care și-a păstrat interesul viu pentru lumea înconjurătoare. Am simțit o simpatie reciprocă și am stat de vorbă pînă seara târziu. Nu ne-a incomodat diferența de studii și terminologie, deși cîteva momente dificile s-au iscat din cauza asta. Dar lucrul cel mai important care ne-a și reunit a fost metoda comună de cunoaștere.

Grigori Kapița

Am plecat amândoi de la unitatea dintre psihic și materie, Planetă și om, însuflețit și neînsuflețit, de la percepția lumii ca organism viu, unitar, în care funcționează legi unice. Am ajuns la această atitudine și gândire pe căi diferite. Ivan Andreevici se distingea printr-o minte analitică nativă, prin experiența bogată de viață, pe când eu, prin interesul față de învățăturile orientale, pe care le-am testat în orice situație mi-a scos în cale soarta. Nu pot să spun ce bucuros sunt că am dobândit în el nu doar un interlocutor, dar și un oponent.

Odată Ivan Andreevici a întârziat la ceaiul nostru de seară. A sosit supărat și ne-a povestit următoarea **istorie**.

Cu cinci ani în urmă a venit în satul lor, de lângă Sankt Petersburg, Elena Alekseevna. Primise o repartiție la clubul local după absolvirea Institutului de cultură. Fata era prietenoasă, blândă, dar se simțea în ea o forță interioară. Practic pe un loc gol a organizat un asemenea club, încît toți oamenii se îmbulzeau serile la sediul lui.

După un an au început s-o vadă mai des pe lângă Vasili, mecanicul satului în curînd au jucat și la nuntă. După un alt an li s-a născut o fetiță. Poate că Elena nu aflase că Vasili fusese înainte de căsătorie un fante care iubea anturajul vesel, băutura și plimbările pe sub clar de lună cu una din multele „doamne ale inimii” lui.

Consătenii s-au mirat că liniștita și instruita Elena Alekseevna s-a măritat cu Vasili, dar au hotărît între șușoteli

Apărarea familie de atacurile energetice

că nu-i de glumit cu dragostea și s-au potolit. Dar Vasili, chiar dacă și-a mai luat seama după căsătorie, nu și-a putut refuza distracțiile.

Satul nefiind mare, totul se vede. Iar dacă nu reușești să vezi tot, îți povestesc gurile binevoitoare. A ascultat Lena ce-a ascultat despre drumurile lăturalnice ale lui Vasili și a obosit. A început s-o deranjeze. Ce îi promisese Vasili pînă la nuntă, că vor împărți egal treburile gospodărești, că vor citi și comenta împreună cărțile, au rămas numai vorbe goale, iar acum au început și aventurile... Rabdă cît rabdă pînă își ieși din fire și se puse pe plîns. Răspunsul - un zîmbet ironic și atît. Elena s-a hotărît să-și părăsească soțul. Le-a scris părinților și a început să-și strîngă încet lucrurile. Stagiul și-l făcuse și putea să plece.

În curînd, Vasili i-a fost adus lui Ivan Andreevici cu o fractură complicată la picior. După primul ajutor a trebuit să-l trimită pe bietul om la centru. Dar Ivan Andreevici nu din cauza lui Vasili era mîhnit, ci de grija Elenei, și așa pătımise din cauza lui, acum trebuia să-l și îngrijească.

Ivan Andreevici, în general, considera că această căsnicie este lipsită de perspective. Dacă la început au fost speranțe că, de dragul sentimentelor, de dragul iubirii, Vasili va putea să se înfrîneze, timpul a arătat că nimic nu s-a schimbat. Iată de ce era mîhnit Ivan Andreevici: ar trebui ca ei să divorțeze, dar Elena este omul datoriei, nu-l va putea părăsi pe „olog” și-l va îngriji.